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Aw ap Vkw=0 

	Tarcza
	L=L L1=(Io+mr2)w L2=Iow obl f2 Ek=1/2Iw^2

	Krążek
	Fn=m1g-m1a Fn=m2g+m2a a=Fc/Mc

	Tory
	tgL=Fd/Q v^2/rg

	Obręcz i moment
	q=m/L[2IIr] dm=q*dI dI=mr dl/2II I=f(l,0)mr/2II*dl=mr/2II * L

	Krążek i moment bezwład
	Ds=dl*dr dfi=dl/dr ds q=m/IIR2 dm=q*ds dI=mr3drdfi/IIR2 I=f(2II,0)[f(r,0)dI]dfi=mR2/4IIf(2II,0)dfi=mr2/2

	Wózek
	Mv^2/R >= mg v2=gr

	Mezon
	Dl=Vt=Xs-Xn t’s=(ts-v/c2*Xs)/sqrt(1-v2/c2) L=Vt L(’)=Xs(‘)-Xn(‘) Xs=X’s-vt/sqrt

	Q1=+3q
Q2=-q
	V(x,y)=V(r1)+V(r2) r1=sqrt(x2+y2 r2=sqrt((a-)2+y2) V=0=kq/r

	Sześcian
	fiD=q/24

	Kondesa
	C=Q/U |r: C=C1+C2 |s: 1/c=1/c1+1/c2 

	Kwadrat
	V=4kq/r r=asqrt2/2 k=1/4IIEo
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Z zasady zachowania energii
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Oblicz natężenie pola elektrycznego Ea


�





W wierzcholkach kwadratu o bokach a
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Oblicz pojemność elektryczna C kondensatora cylin
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Znaleźć natężenie pole elektrycznego E w odleglosc
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Na kołowrót nawinięte są w kierunkach przeciwnyc
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Trzy jednakowe kulki
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